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Дисципліна «Складання процесуальних документів у 

кримінальному провадженні» є однією з ключових у 

формуванні професійної компетентності майбутніх фахівців у 

сфері кримінальної юстиції. Вона спрямована на опанування 

практичних навичок складання документів, що забезпечують 

реалізацію повноважень слідчого, прокурора, детектива, 

адвоката та інших учасників кримінального провадження. 

По-перше, дисципліна забезпечує ґрунтовне розуміння вимог 

Кримінального процесуального кодексу України до форми і 

змісту процесуальних актів, що є запорукою їхньої 

законності, належності та допустимості. Оволодіння цими 

вимогами дозволяє здобувачу уникати типових помилок, що 

призводять до визнання доказів недопустимими або 

скасування процесуальних рішень. 

По-друге, особлива увага приділяється практичним навичкам 

складання ключових документів: повідомлення про підозру, 

клопотань, постанов, протоколів слідчих (розшукових) дій, 



 
 

заяв, скарг, заперечень, обвинувального акта. Це формує 

здатність здобувача самостійно застосовувати норми КПК та 

правильно оформлювати їх зміст у процесуальній формі. 

По-третє, дисципліна сприяє формуванню аналітичного 

мислення, уміння правильно обґрунтовувати процесуальні 

рішення, логічно вибудовувати структуру документа, чітко 

формулювати мотивувальну та резолютивну частини. Це є 

необхідною складовою професійної діяльності в органах 

досудового розслідування, прокуратурі, судах та адвокатурі. 

По-четверте, у межах навчання здобувач отримує уявлення 

про типові тактичні та процесуальні помилки, вчиться їх 

попереджати, а також розуміє стандарти Європейського суду 

з прав людини щодо належного документування дій 

державних органів. 

Отже, вивчення дисципліни «Складання процесуальних 

документів у кримінальному провадженні» формує у 

здобувачів практичні вміння та навички, необхідні для 

ефективного здійснення професійної діяльності, забезпечує 

високий рівень правової культури, підготовку до роботи з 

документами різної складності та підвищує якість майбутньої 

правозастосовної практики. 
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